

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Оральный выходной или первая проститутка в моей жизни

В Интернете я провожу большую часть своего времени, так как моя основная работа напрямую связана с Сетью. Хотя я и не задрот (очки не ношу, мускулатура какая-никакая имеется), но в сексуальной жизни у меня, как на кардиограмме у мертвеца — сплошная ровная линия. Я зарабатываю достаточно, чтобы позволить пару раз в неделю снять себе девочку, но в силу своей природной брезгливости не могу трахаться с женщинами, которые побывали под сотнями мужиков. Еще я не дrouchу каждый вечер под порнушку, потому что снятые в подпольной студии ролики с замученными актерами меня не возбуждают. В общем, такой образ жизни заставил меня как-то задуматься о том, что я в 24 года могу стать непригоден, как мужчина. Поэтому я наконец-то решил изменить своим принципам и снять себе даму на вечер. Кататься по склизким улицам и вылавливать шалав мне не хотелось, поскольку я прекрасно знал — в Интернете выбор гораздо больше...

Оля приехала ровно в назначенное время — к одиннадцати вечера. Еще в полутемной прихожей я заметил, что она выглядит, словно школьница. Она была очень худенькой, изящной, бледнокожей — словно вампирша из фильма «Сумерки», и это шло вразрез с моими ожиданиями — я ожидал сисястую, аппетитную телочку с большим ртом. Однако первые слова этого ангельского создания заставили меня сразу же забыть о недовольстве: — Привет, меня Оля зовут. Я умею классно отсасывать и давать в попку. Еще я люблю, когда кончают на лицо. Садо-мазо не люблю, от него потом п\*\*\*да болит. Если у тебя нет смазки, не парься, я принесла — шоколадная и ванильная. А еще у меня strapon есть, я могу тебя классно отодрать в попу, если ты, конечно, такие дела любишь.

Я сразу понял — передо мной матерая жрица любви, которая знает, как доставить удовольствие. Но все равно некая робость еще сковывала меня. Тогда я предложил Оле выпить — специально для этого случая я купил бутылку «Божоле». Она довольно кивнула и я отправился на кухню за штопором.

Когда я вернулся с наполненными бокалами, это милейшее создание развалилось на моей тахте. Она сосредоточенно смотрела на экран плазмы, где мельтешили какие-то клипы, и параллельно с этим засовывала фаллоимитатор к себе в щелку. Она удовлетворяла себя так естественно и непринужденно, что я тут же почувствовал сильнейшее возбуждение. Мне захотелось вытащить этот прозрачный фаллос из ее сочной киски и засунуть туда свой возбужденный член.

Увидев меня, Оля перестала мастурбировать и взглядом поманила меня к себе. Я начал медленно расстегивать джинсы в предвкушении бурного соития. Увидев это, Оленька сделала милую гримаску:

— Нууу все вы хотите сразу чпокаться! Я вообще-то предварительные ласки люблю! Иди сюда, полижи меня немного!

Эта просьба заставила меня на секунду задуматься. Кунилингус проститутке мог обернуться не совсем приятными последствиями для моего здоровья. Увидев мои колебания, Оля заявила:

— Не бойся, я там чистая. Я регулярно сдаю анализы, у меня есть регистрация на [x-registar.ru](http://x-registar.ru). Да и вообще, я же не уличная шлюха, которая сосет у каждого бомжа. Давай, не ломайся! Против лома нет приема. Я глянул ее персональную страницу в [x-registar.ru](http://x-registar.ru) и убедиться, что

результаты анализов на самые опасные ИППП отрицательные и свежие. Я глотнул вина для храбрости и уткнулся носом в ее киску. Клитор у Оли оказался очень большим, покрытые светлым пушком губки его не прикрывали — видимо, она часто практиковала оральный секс. Ощутив мое дыхание в области своего лона, Оля томно попросила меня пососать его. Ее холмик наслаждения на вкус оказался кисло-сладким, как сок лайма. Очень скоро она бурно потекла. Я вышил все ее соки до дна и почувствовал, что пришла пора получить то, чего я ждал весь вечер. Аккуратно перевернув Олю на животик, я ввел свой член в ее мокрую от соков экстаза щелку. Она одобрительно застонала. Закинув ее стройные ножки к себе на плечи, я упоительно трахал эту милую малышку, и ее стоны, наверное, слышали даже прохожие за окном. Периодически я вынимал член из ее киски и вновь прикладывался к ней ртом, заглатывая кисло-сладкий сок любви. То, что она шлюха, меня уже совсем не смущало. После того, как я поймел Оленьку в разных позах традиционным методом, кончив при этом дважды, я смазал ее шоколадную дырочку лубрикантом и сладко оттрахал ее в попку. И что вообще безумно порадовало, так это минет. Когда я уже был выжат как лимон и даже и предположить не мог, что мой дружок опять встанет — она такое вытворила своим языком с ним, что в мгновение ока он опять стоял, как солдат у кремля. Это был мой первый минет в жизни и я его никогда не забуду. Она то почти полностью заглатывала мой член, то нежно облизывала мою головку, то ритмично посасывала и это еще что... потом она и мои яички отработала так, что у меня аж голова закружилась от оргазма

В общем, Оля отработала свои сто баксов по полной. Уезжая, она шепнула мне, что лучшего куниллингуса в ее жизни еще не было, и она была бы не против, если бы я еще раз поласкал ее язычком. Уверен, что она говорила это всем своим клиентам, но все равно приятно... Теперь я буду частенько заказывать себе Оленьку. Уж больно она хороша